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Добар пример слоге и заједништва за 
добробит Цркве Христове

Јединство, слога и заједнички рад верног народа, црквеног одбора, епархије 
и Епископа исказан је у примеру парохије коловратске, храма Светог 
Николаја Српског у Коловрату.

Благословом Епископа милешевског г. Атанасија у понедељак 10. фебруара 
2020. године у Епархијском двору у Пријепољу потписан је и реализован 
купопродајни уговор између Александра и Миље Крповић и Мире Глушчевић, 
као продавца и Епископа милешевског г. Атанасија у име Црквеног одбора 
храма Светог Николаја Српског у Коловрату, као купца земљишта које се 
граничи са постојећом портом храма у Коловрату. Овом куповином проширен 
је постојећи простор око храма чиме се отвара могућност за изградњу 
парохијског дома за потребе храма, парохијана и свештенства парохије 
коловратске као и даље уређење црквене порте.

Комплетан износ средстава за куповину земљишта даровали су браћа Иван и 
Владан Матовић из Пријепоља. Да је ово заиста добар пример доброг рада 
Цркве Христове говори чињеница да је у реализацију овог пројекта била 
укључена скоро целокупна парохија на челу са парохом јерејем Небојшом 
Јовановићем и Црквеним одбором у саставу: Бране Петрић, Милан Баковић, 
Радоман Ћуковић, Предраг и Ненад Тошић, Јован Радуловић, Милинко 
Меловић, Мирослав и Ђорђе Љујић, Слободан Петрић, Милинко Човић, 
Предраг Матовић, Жељко Карача и Веселин Пејовић.

У реализацији пројекта су учествовали и многи други који су пореклом из 
Пријепоља и Коловрата а живе на страни као и други дародавци и добри 
људи. Свако је на свој начин и у оквиру својих могућности помогао да до 
реализације овог великог пројекта дође. Неко је дао материјални прилог, 



неко је помогао својим личним радом, неко подстакао и подржао пројекат. И 
све је реализовано благословом и духовним надзором Епископа Атанасија.

Са благословом надлежног епископа у плану је да се уради пројекат 
парохијског дома и започне његова изградња и уређење комплетне порте, 
чиме би се направила и уоквирила јединствена целина, на радост и понос 
свих православних верника Коловрата и околине, њиховог свештеника и 
Епархије милешевске на челу са Епископом Атанасијем.

Састанак и сусрет са Епископом био је и повод да браћа Предраг и Ненад 
Тошић и Милан Баковић Епископу милешевском г. Атанасију у име групе 
поклоника уруче пригодан поклон, икону Пресвете Богородице, у знак 
захвалности за добијени благослов да посете Свету Земљу о Крстовдану 
2019. године.
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